

Избран Почетный житель города Сестрорецка

7 июля депутаты Муниципального совета избирали почетных жителей города Сестрорецка. В соответствии с постановлением от 4 февраля 2010 года №49 это звание может быть присвоено лицу, внесшему особо заметный вклад в социально-экономическое, научное и культурное развитие города Сестрорецка, прославившему его своей доблестью и ревностным служением Отечеству, жизнь которого может служить предметом гордости всех горожан и примером для подражания юному поколению.



В этом году на рассмотрение Муниципального совета были представлены три кандидатуры. В результате тайного голосования депутатов двадцать третьим Почетным жителем города Сестрорецка стал Анатолий Ильич Воробьев – ветеран-пограничник, в прошлом – командир воинской части 2209, дислоцировавшейся в городе Сестрорецке. После увольнения в запас он продолжает самым активным образом участвовать в общественной жизни. Проведя большую организаторскую работу, он сумел сплотить вокруг себя единомышленников, вместе с которыми создал Совет ветеранов пограничников ФСБ Курортного района «Рубеж». За короткое время новая организация завоевала авторитет и уважение. Сегодня в каждом важном мероприятии в Сестрорецке активно участвуют бывшие пограничники. Под их опекой находятся десятки ветеранов. Проводится военно-патриотическая работа с молодежью по привитию им уважения к фронтовикам, к службе по защите Родины. По инициативе А.И.Воробьева Муниципальным советом был открыт сквер Пограничников.

По традиции нагрудные знаки и удостоверения Почетному жителю будут вручены в торжественной обстановке на церемонии открытия праздничных мероприятий, посвященных Дню рождения города Сестрорецка. Полная биография Почетного жителя будет опубликована в нашей газете накануне Дня города.

Соб. инф.